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1. Квадратный трехчлен cbxax 2 не имеет корней, и 0 cba .
Найдите знак коэффициента c.

2. Три рыбака решили сварить на обед уху. Первый рыбак предложил 3
рыбы, второй – 5 таких же рыб, а третий, за неимением рыб, заплатил за
участие в обеде 16 рублей. Как должны распределить по справедливости
между собой эти 16 рублей первый и второй рыбаки, если за обедом все
съели поровну?

3. Решите неравенство: (x2+2x+3)(2x4-4x2+3) < 2.

4. В треугольнике ABC, вписанном в окружность, АВ<AC. На стороне AC
отмечена точка D так, что AD=AB. Докажите, что серединный
перпендикуляр к отрезку DC делит пополам дугу BC, не содержащую
точку A.

5. По кругу висят 250 лампочек. Вначале все лампочки включены.
Разрешается либо переключить (из включенного состояния в
выключенное или наоборот) любые 4 последовательные лампочки, либо
взять 5 последовательных лампочек и переключить все, кроме средней.
Можно ли с помощью таких операций выключить все лампочки?


